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TEZT 2TA MAOGHMATIKA
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Eridvon wpofinuatmv pe tn yp1on Eio@cemv

1.Tv ovoudletar e€icmwon);
(4pov.)
2.Noa hdoete T1g EI6MGELC:
0.12Xx —-5=7x+10
B.3X+(—Xx+2)=2+(3x-1)-(-2)
. 2(x—1)—1_x_ 3(—X+2) _
6 8

-1
(3x3=9pnov.)
3. 27 évav aydvo Uraoket Evag mtaiktng tétvye 38 moviovs. Eiyxe 20

€V0TOYEG TPOooTADEIES amd TIG 0moieC ot 7 Tov evOg OvTOoL. IToca Tpimovta
Kol TG0, dimovTa TETVYE O TOUKTNG;

(7pov.)

KAAH EHITYXIA
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AITANTHXEIX

1.Ké0¢e 160t t0, mov mepiéyel Evav ayvmoto apduod X, ovoudletol
eElomon.

2.0.12Xx-5=7x+10
12x-7x=10+5<
5x=15 <
5x 15
— =
5 5
X=3

B.3x+(—x+2)=2+(3x-1)-(-2) <
X—X+2=2-6X+2 &
X—X+6X=2+2-2 &
BXx=2&
8x 2

8 8
X =

NP

2(x—1)—1_X_3(—x+2) \

-1

6 8
2X—-2-1 -3X+6
— — XX -— =-1le

6 8
2X -3 —3X+6

3 —X— =l
242X73) _ony 24E3%H0) o

6 8
4(2x —3) —24x —3(-3x+6) =24 <
8x-12-24x+9x -18=-24 <
8X —-24Xx+9x =-24+12+18 <
—IX=6<
—7/X 6
—_— 5

-7 -7

6
X=——

7
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3. Eoto X ta dinovta. Tote epoOcov 0 maiktng £xel 20 evotoyec foAéc ek’
TOV 0oiwV 01 7 givatl Tov evdg mTOvTov, Emetot 0Tt 01 VToAouteg 13 PoAéc
etvon dimovta ko tpimovta. Apa ta tpimovta eivon 13- X.
‘Eyxovpe : 7+2x+3(13-x)=38 <

7+2x+39-3x=38<

2X—-3x=38-39-7 <

—X=-8<

X=8

Apa o maiktng éBare 8 dimovta kat 13-8=5 tpimovra.
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